Legyenek a haromszog M magassagpontjanak, ill. az ezen dtmend tetszéleges e egyenesnek a haromszog BC, AC, AB
oldalegyeneseire vonatkozé tiikorképei rendre My, Ma, Ms, ill. e, e, es. Ismeretes, hogy az My, My, M3 pontok a
haromszog koré irt koron helyezkednek el. A kor és e metszéspontjait F-fel és G-vel, e; és es metszéspontjat pedig
P-vel jeloljiik (1. abra); a tiikkrozések miatt ekkor

PMiA< = FMM; <<« = GMA< = PMyA<.
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1. dbra

A keriileti szogek tétele szerint igy P a haromszog koré irt koron van, és ugyanez mondhato el ey és es () metszés-
pontjarol is. Az ey egyenesnek és a haromszog koré irt kornek azonban legfeljebb két k6zos pontja lehet, ezért a P, Q,
M, pontok koziil valamelyik ketté egybeesik. Ha P # My és Q # My, akkor nyilvan P = @, és ez ej-nek, es-nek és
es-nak is pontja.
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2. dbra

Tegyiik fel ezutan, hogy pl. P = My, azaz e; = My Ms. Megmutatjuk, hogy ekkor es is atmegy az M; = P ponton,
vagyis e3 = MsM;. Mivel M3 illeszkedik es-ra, ezért (a 2. abran lathaté elrendezés alapjan) elegendd belatni, hogy
e3 ugyanakkora szoget zar be es-vel, mint M3M;. Ha es-t AC-re tiikrozziik, megkapjuk az e egyenest, ennek AB-re
tiikrozésével pedig es-hoz jutunk. Az e; egyenes tehat A koriili 2 a-szogi forgatassal vihets es-ba, igy — ex és es
metszéspontjat R-rel jelolve —

MsRMy <t = 180° — 2 o,

a keriileti szogek tétele alapjan pedig
MMMy <t = MsBMy<t =2 - ABMs < =2(90° — o) = 180° — 2.

Ezzel megmutatjuk, hogy R = M, igy es = MsM;, kovetkezésképpen M az e1, e, e3 egyenesek mindegyikére
illeszkedik.

Megjegyzés. A megoldas soran hallgatolagosan feltételeztiik, hogy a haromszog hegyesszogt. Lényegében ugyanigy
végezhet§ el a bizonyitas derékszogl és tompaszogi haromszogre is.



